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Мета даного дослідження  провести аналіз асортименту лікарських засобів, що 

пригнічують перистальтику (група «А07D»), на фармацевтичному ринку України у 2018 

році.  

Методи дослідження. Визначення асортименту лікарських засобів, що пригнічують 

перистальтику, роздрібних цін за їх упаковку в Україні проводили з використанням даних 

системи дослідження ринку «Pharmexplorer» компанії «Моріон» (за станом на грудень 2018 

року).  

Основні результати. У період дослідження на фармацевтичному ринку України 

лікарські засоби, що пригнічують перистальтику, були представлені монопрепаратами 

лопераміду (17 торгових найменувань), комбінованим препаратом «лоперамід+симетікон» (2 

торгових найменування) та рослинним препаратом, що містить сухий екстракт узари (1 

торгове найменування). Більшість з них (65 %)  лікарські засоби вітчизняного виробництва. 

Лікарські засоби, що пригнічують перистальтику, були наявні в Україні у 2018 році у двох 

лікарських формах: таблетки та капсули. Найбільш поширеними в товарному асортименті 

препаратів даної групи були таблетки − 60 %  торгових найменувань. Діапазон цін за 

упаковку лікарських засобів, що пригнічують перистальтику, був широким для вибору 

препарату певному хворому: від 3,45 до 291,38 грн. 

Висновок. Лікарські засоби, що пригнічують перистальтику, були представлені на 

українському фармацевтичному ринку у 2018 році в кількості 3 міжнародних 

непатентованих назв, 20 торгових найменувань з широким діапазоном цін за упаковку. 
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В останні роки через забруднення навколишнього середовища, продуктів харчування, 

застосування синтетичних лікарських засобів, які викликають низку побічних ефектів, в 

цілому світі зростає популярність гомеопатичного методу лікування. 

Як відомо гомеопатія, в Європі, як і в багатьох країнах світу, і нині залишається 

альтернативною медициною. В Україні також перевага надається природним лікарським 

засобам, до яких відносяться і гомеопатичні. Сьогодні в світі гомеопатичний метод став 

повноцінним варіантом вибору профілактики і лікування гострих і хронічних хвороб, він 

застосовується поряд з алопатією та іншими методами лікування.  
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Все більша кількість лікарів різного профілю у багатьох регіонах світу широко 

застосовують гомеопатичні лікарські засоби. Так, 55 % лікарів Великобританії, 42 % - 

Франції, 35 % - Німеччини постійно використовують гомеопатію у своїй практичній 

діяльності. В Україні також швидко зростає кількість таких лікарів. За статистичними 

підрахунками, 20 % спеціалістів народної та нетрадиційної медицини використовують 

гомеопатію. Окрім того, сьогодні в багатьох поліклініках є гомеопат, який, як правило, 

"маскується під вивіскою" терапевта або педіатра. Тому, за самими малими підрахунками в 

Україні працює близько 3000 лікарів-гомеопатів. 

Важливим питанням у галузi  охорони здоров'я є збiльшення асортименту якiсних, 

ефективних, економiчно вигiдних для пацiєнтiв лікарських засобiв, виготовлених iз 

вiтчизняної сировини. У зв'язку з цим, актуальним є формування керованного ринку 

екстемпоральних лiкарських засобiв, зокрема гомеопатичних, та впорядкування дiяльностi 

гомеопатичних аптек, що потребує наявностi єдиної номенклатури гомеопатичних 

лiкарських засобiв. Ha сьогодні визначена правова база для розвитку гомеопатії в Україні 

створена наказами МОЗ УРСР № 165 від 03.08.1989 р. «Про розвиток гомеопатичного 

методу в медичній практиці і поліпшенні організації забезпечення населення 

гомеопатичними засобами» і МОЗ України № 152 від 18.08.1995 р. «Про затвердження 

порядку видачі дозволу на використання гомеопатичних лікарських засобів». 

Порiвняльний аналiз асортименту вiтчизняного та закордонних 

фармацевтичних ринкiв вказує, що номенклатура повинна бути збiльшена що найменьше у 

3 - 3,5 рази для вiдображення реальноi потреби споживача.  
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Міністерство юстиції України уперше зареєстровало основні вимоги до виробництва 

ветеринарних препаратів, які будуть розробляться в рамках гармонізації українського 

законодавства до норм ЄС – наказ Міністерства Аграрної політики України «Про 

затвердження Положення про основні вимоги до виробництва ветеринарних препаратів та 

Правил належної виробничої практики ветеринарних препаратів» № 606 від 10.11.2017 року. 


